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19．農業 

（１）農業公園の認知度 

 

 

問５１ あなたは、農業公園（喜多見農業公園・瀬田農業公園分園）を知っていますか。 

（○は１つ） 

図 19－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

農業公園の認知度を聞いたところ、「知らない」（81.2％）が８割を超え、多数を占めている。

喜多見農業公園の認知度（「両方行ったことがある」＋「喜多見農業公園にだけ行ったことがあ

る」＋「行ったことはないが名称は両方知っている」＋「行ったことはないが喜多見農業公園

は知っている」）は１割を超えるにとどまり、瀬田農業公園分園の認知度（「両方行ったことが

ある」＋「瀬田農業公園分園にだけ行ったことがある」＋「行ったことはないが名称は両方知

っている」＋「行ったことはないが瀬田農業公園分園は知っている」）は１割半ばにとどまって

いる。（図 19－１－１） 
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図 19－１－２ 農業公園の認知度（時系列） 

 

 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

平成 30年度からの時系列の変化をみると、「知らない」は、平成 30年度（83.7％）から

令和３年度（81.2％）でわずかに減少している 

（図 19－１－２） 
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図 19－１－３ 農業公園の認知度（地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

地域別にみると、両方またはいずれかの農業公園への訪問経験は、砧南部が１割を超え

ている。両方またはいずれかの農業公園の認知度は、砧南部が３割を超えている。 

（図 19－１－３） 
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図 19－１－４ 農業公園の認知度（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

性・年齢別にみると、両方またはいずれかの農業公園への訪問経験は、男性の 70歳代が

１割近くとなっている。両方またはいずれかの農業公園の認知度は、女性の 70 歳代で２

割半ば、男性の 70歳代、女性の 60歳代、80歳以上が２割を超えている。 

（図 19－１－４） 
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